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Звіт  

кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології 

про виховну роботу за 2023-2024 навчальний рік. 

  

  Планування виховної роботи кафедри базується на основі, Закону 

України «Про Вищу освіту», «Концепції Державної цільової та соціальної 

програми національно-патріотичного виховання на період по 2025 року» 

схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. 

№1233-р, наказу МОН України від 27.07.2017, «Обласної цільової програми 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки», 

наказу МОН України від 27.07.2017 № 1/9-413 «Про деякі питання щодо 

організації виховної роботи у навчальних закладах у 2017-2018 навчальному 

році», наказу Міністерства охорони здоров’я України № 687 від 27.11.2008 

року «Про покращення виховної роботи у вищих медичних та 

фармацевтичних навчальних закладах 1-4 рівнів акредитації, закладах 

післядипломної освіти, науково-дослідних установах і закладах охорони 

здоров’я». Статуту  «Полтавського державного медичного університету» та 

інших нормативних документів Міністерства освіти і науки та Міністерства 

охорони здоров’я України.  

У курації вітчизняних здобувачів освіти задіяно 10 співробітників 

професорсько-викладацького складу. Професійна компетентність науково-

педагогічних працівників в умовах сучасного закладу вищої освіти». 



Керуючись планом виховної роботи ПДМУ на 2023-2024 навчальний 

рік протокол №1, від 30 серпня 2023 року, та кафедральним протоколом № 3 

від 21 вересня 2023 року кураторами груп 1 курсу стоматологічного 

факультету призначені: 11 групи– доцент Коробейнікова Ю.Л., 13 групи – 

асистент Тончева К.Д., 12 групи – асистент Зубченко С.Г., 14 групи – 

Малюченко М.М. Кураторами груп 2  курсу стоматологічного факультету 

призначені: 2 групи – доцент Ярковий В. В., 3-н групи – доцент Козак Р.В., 1 

групи – доцент Коробейніков Л.С., 3 групи – доцент Кіндій Д.Д., 2-н групи – 

доцент Рамусь М.О., 1-н групи – доцент Калашніков Д.В. 

Інформація про кураторів представлена на стенді по виховній роботі та 

сайті кафедри.  

На кафедрі в наявності є вся необхідна документація по виховній 

роботі: 

- нормативна документація з виховної роботи; 

- план виховної роботи кафедри; 

- протоколи засідань кафедри, на яких обговорювались питання 

виховної роботи; 

- індивідуальні плани роботи викладачів: розділ «Виховна робота»; 

- списки кураторів груп; 

- щоденники кураторів; 

- план фіксованих виховних годин та їх тематика; 

- сценарії проведення виховних заходів колективу кафедри: 

академічних, факультетських та кафедральних; 

- наявність інформаційно-виховних стендів; 

- робота колективу кафедри за напрямками; 

- участь колективу кафедри в регіональних, міських та академічних 

виховних закладах. 

Стенд містить план виховної роботи, списки кураторів та інформацію 

для кураторів про методи проведення виховних заходів та тематичну 

інформацію для здобувачів освіти, що регулярно поновлюється. Ще 



інформація про виховну роботу розміщена на сайті кафедри у відповідному 

розділі. 

Брали участь в регіональних та загально міських заходах з нагоди 

державних свят та пам’ятних дат, а також займалися активною 

волонтерською діяльністю. 

Традиційно у вересні та квітні колектив кафедри прибрав місце 

поховання та поклав квіти на могилу свого колеги ветерана Другої світової 

війни к. мед. наук Грімова А.В. 

Колектив кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології на 

постійній основі надає безкоштовну консультативну та лікувально-

діагностичну допомогу військовим. 

Колективом долучилися до збору речей разом зі співробітниками 

університету для поранених військових у шпиталь. Речі були передані 

доцентами Дмитром Калашніковим та Русланом Козаком. 

Також колектив кафедри долучився до збору речей для поранених 

військових, які разом зі домашніми пряниками передала асистент кафедри 

Катерина Тончева на евакуаційний потяг. 

 

 

23 вересня 2023 року доцент кафедри пропедевтики ортопедичної 

стоматології Дмитро Калашніков з 1-н групою II курсу стоматологічного 

факультету поклали квіти у пам’ятника Скорботної матері. 



Лютого 2024 року колектив долучився до збору коштів на тепловізор 

для одного з військових підрозділів. 

 

Співробітники кафедри систематично отримують подяки та грамоти за 

свою волонтерську діяльність: доценти Дмитро Кіндій, Руслан Козак, 

асистент Катерина Тончева 

 

              

      

 

 

 

 



    

 

На постійній основі доцент Руслан Козак, асистент Катерина Тончева 

та лаборант Леся Богданівська разом зі студентами-бакалаврами, а також 

студентами-магістрами 1 та 3 курсів стоматологічного факультету радують 

наших військових різними смаколиками. 

 



  

   

 

 



Традиційно на початку грудня 2023 року доцент Калашніков Д.В. зі 

здобувачами освіти 3 курсу повісили 2 годівнички для птахів на деревах біля 

кафедри. 

15 лютого 2024 року на базі кафедри пропедевтики ортопедичної 

стоматології згідно наказу №48 від 7 лютого 2024 року відбувся І етап 

Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни 

«Ортопедична стоматологія» під головуванням завідувача кафедри, проф. Д. 

Короля, у якій взяли участь студенти 3-х курсів стоматологічного факультету 

та стоматологічного факультету з нормативною формою навчання. 

До фінальної частини І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

навчальної дисципліни «Ортопедична стоматологія» увійшли 7 студентів. 

За результатами оцінювання конкурсних робіт журі визначилося з 

переможцями: 

І місце –  Антон Кириленко (5-н група) 

ІІ місце –  Іван Подорожній (5-н група) 

ІІІ місце – Аліна Кушпіль (2 група) 

5 березня 2024 року на базі університетської лікарні ННЛП 

«Стоматологічний центр» згідно наказів №47 від 7 лютого 2024 року та №90 

від 22 лютого 2024 року відбувся І етап Всеукраїнської студентської 

олімпіади з навчальної дисципліни «Пропедевтика ортопедичної 

стоматології» під головуванням завідувача кафедри, проф. Д. Короля, у якій 

взяли участь студенти 2-го курсу стоматологічного факультету. 

До фінальної частини І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з 

навчальної дисципліни «Пропедевтика ортопедичної стоматології» увійшли 8 

студентів. 

За результатами оцінювання конкурсних робіт журі визначилося з 

переможцями: 

І місце –  Данило Тополь (6 група) 

ІІ місце –  Денис Зеленський (14 група) 

ІІІ місце – Гліб Вовк (1 група) 



26 квітня 2024 року відбулося урочисте покладання квітів до пам’ятної 

стели з нагоди 38 річниці Чорнобильської катастрофи. У церемонії взяли 

участь студенти 2 курсу стоматологічного факультету та професор кафедри 

пропедевтики ортопедичної стоматології Дмитро Король. 

 

 

Представники кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології 

Полтавського державного медичного університету доцент Дмитро 

Калашніков, лаборант Леся Богданівська та асистент Катерина Тончева у 

співпраці з волонтерами Німеччини з Кельна в особі Щербака Ярослава 

передали гуманітарну допомогу реабілітаційному відділенню КП 

«Полтавська обласна дитяча клінічна лікарня Полтавської обласної ради», а 

також «Центру реабілітаційної медицини» КП «Полтавська обласна клінічна 

лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» 



 

 

8 травня колектив кафедри пропедевтики ортопедичної стоматології 

вшанував пам’ять жертв Другої світової війни у меморіалу «Скорботної 

матері». 

 



 

 

Традиційно, третього четверга травня співробітники кафедри 

пропедевтики ортопедичної стоматології святкують Всесвітній день 

вишиванки – день єднання українського народу, демонстрація його сили та 

духу, втілення національної автентичності. 

 

 

 



 Разом зі здобувачами початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 

співробітники кафедри провели озеленення прилеглої території. 

 

 

 

Протягом навчального 2023-2024 року кураторами проводилися 

дистанційні індивідуально-інформативні виховні години, забезпечувався 

контроль за відвідуванням занять та успішністю студентів в закріплених 

групах. Тематика індивідуальних виховних годин включала інформацію про 

державні свята, визначені події у м. Полтаві, історичний екскурс по Полтаві. 

Викладачі проводили бесіди зі студентами по запобіганню девіантної 



поведінки, проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації, а також 

шкідливих звичок: тютюнопаління, вживання алкоголю, наркотиків. 

Виховання почуття національної свідомості, громадянської гідності та 

підвищення культурного рівня проводиться також і на практичних заняттях. 

Питання здорового образу життя, профілактики ВІЛ та COVID 19 – інфекції, 

туберкульозу та вірусних гепатитів, охорони навколишнього середовища та 

формування сімейних цінностей обговорюються у контексті тематики занять 

та у позааудиторний час. Протягом навчального року, у зв’язку із 

повномасштабним вторгненням Російських військ в Україну основні зусилля 

кураторів направленні на підтримання морального стану та збереження 

здоров’я та життя студентів: правила поведінки та надання першої медичної 

допомоги у випадку артилерійських обстрілів та бомбардування. 

Відповідно до плану засідань кафедри куратори регулярно звітують про 

проведену роботу. 

 

26.06. 2024 р. 

 

Зав. кафедри пропедевтики  

ортопедичної стоматології 

д. мед. н., професор                           Дмитро КОРОЛЬ 

 

Відповідальний  

за виховну роботу кафедри 

к. мед. н., доцент                                   Дмитро КАЛАШНІКОВ 


